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Zdravé město Třeboň 

ZPRÁVA O ČINNOSTI A AKTIVITÁCH ZDRAVÉHO MĚSTA TŘEBOŇ 

A MA21 ZA ROK 2021 

Zpráva představuje ucelenou informaci o tom, které činnosti a projekty probíhaly v rámci 

aktivit Zdravého města a místní Agendy 21 Třeboň v daném roce. Jedná se o způsob, jakým lze 

přehledně sdělit jak vedoucím představitelům města, tak široké veřejnosti, co se v daném roce 

podařilo realizovat a na co ve svých aktivitách navazujeme pro další plány. Zprávu lze zároveň 

využít jako propagační materiál. Zpráva je předkládána ke schválení komisi ZM a MA21 a 

následně i radě města. Dále je uveřejněna na oficiálních stránkách města a na internetových 

stránkách Zdravého města Třeboň. 

 

1. POPIS PROJEKTU 

V roce 1988 iniciovala OSN – Světová zdravotnická organizace (WHO) mezinárodní 

Projekt Zdravé město (WHO Healthy Cities Project), ke kterému přizvala 

nejvýznamnější evropské metropole. Během patnácti let se do projektu zapojilo 1300 

Zdravých měst, obcí a regionů ve více než 30 evropských zemích. 

Po roce 1989 se myšlenky uvedeného projektu začaly šířit i ve městech České 

republiky. V roce 1994 pak vytvořilo jedenáct aktivních měst asociaci s názvem 

Národní síť Zdravých měst České republiky (dále jen „NSZM ČR“), která dnes 

zastřešuje 131 členů s regionálním vlivem na 2113 měst a obcí, ve kterých žije 

5,342 milionu obyvatel (50 % populace ČR).  

Jedním z výše uvedených zakládajících měst byla i Třeboň.  

NSZM ČR sdružuje obce, regiony i kraje, které se vážně zajímají o témata související 

se zdravím obyvatel a udržitelným rozvojem na místní úrovni. 

Lze říci, že Zdravá města, obce a regiony se promyšleně snaží utvářet město (obec, 

region) jako kvalitní a příjemné místo pro život na základě dohody s jeho obyvateli.  
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Za účelem monitorování úrovně procesu MA21 byla v roce 2004 sestavena Pracovní 

skupinou pro místní Agendy 21 (při Radě vlády pro udržitelný rozvoj) sada Kritérií 

MA21.  

Kritéria MA21 jsou členěna do čtyř základních kategorií „A“ (nejvyšší) – „D“ 

(nejnižší). Těmto kategoriím předchází ještě tzv. „nultá“ kategorie „Zájemci“. Každá 

z kategorií má svá vlastní kritéria a jasně měřitelné ukazatele, které hodnotí úroveň 

realizace procesu MA21 v dané municipalitě. Předpokladem pro splnění celé kategorie 

je naplnění a zdokumentování všech v ní obsažených kritérií MA21. 

Kategorie „Z“  zájemci 

Kategorie „D“ začátečnická úroveň 

Kategorie „C“ mírně pokročilá úroveň 

Kategorie „B“  pokročilá úroveň 

Kategorie „A“  nejvyšší úroveň 

Zdravému městu Třeboň se v roce 2013 podařilo posunout do kategorie „C“, která 

sdružuje pokročilejší místní Agendy. Vedle Třeboně je v ní aktuálně zastoupeno 

dalších 43 měst, obcí či MAS. V kategorii B jsou pouze tři členové Národní sítě 

Zdravých měst a v nejvyšší kategorii A se letos nacházejí již čtyři města, a to Chrudim, 

Litoměřice, Jihlava a Křižánky. Ve čtvrté kategorii, tedy v kategorii D je aktuálně 31 

členů NSZM.  

 

2. ORGANIZACE PROJEKTU ZDRAVÉ MĚSTO TŘEBOŇ 

Politik Zdravého města Třeboň pro MA21: Ing. Jana Grammetbauerová 

ustanoveno usnesením ZM č. 19/2019-3 ze dne 28.01.2019 

Politik ZM a MA21 zodpovídá za strategickou část ZM a MA21, za prosazování zdraví, 

udržitelného rozvoje a kvality života do konkrétních aktivit a celkové směřování 

municipality v této oblasti. Politik ZM a MA21 reprezentuje municipalitu vzhledem k 

uvedeným činnostem. 

Koordinátorka Zdravého města Třeboň pro MA21: Ing. Petra Mejdrechová 

ustanoveno usnesením RM č. 829/2017-86 ze dne 01.11.2017 

Koordinátorka ZM a MA21 celý proces koordinuje, prezentuje a medializuje. 

Spolupracuje s politikem, komisí ZM a MA21, různými subjekty a veřejností. 
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Komise Zdravého města a MA21 

Komise ZM a MA21 se skládá z šesti členů a schází se pravidelně cca každé dva 

měsíce. Během jednání komise je pořizován zápis, který je pravidelně předkládán radě 

města a následně zveřejněn na webových stránkách města.  

Komise je poradním orgánem RM, je řídící jednotkou celého procesu vedoucího 

k udržitelnému rozvoji ve městě. Komise se zabývá prosazováním principů MA21 – 

zapojováním veřejnosti, strategickým a komunitním plánováním, zkvalitňováním 

veřejné správy. Je významným partnerem koordinátora, ale i politika ZM a MA21. Je 

orgánem fungujícím na základě důležitého mezisektorového partnerství – je tvořena 

zástupci z řad veřejné správy, neziskového i podnikatelského sektoru, aktivních 

občanů. 

Členové komise (bez titulů): 

Jana Grammetbauerová – místostarostka, předsedkyně komise, politička ZM a MA21  

Petra Mejdrechová – tajemnice komise, projektová manažerka, koordinátorka ZM 

a MA21 

Denisa Nováková – Lékařská služba první pomoci o.p.s., neziskový sektor 

Jana Kočová – ředitelka oblastní kanceláře Jihočeské hospodářské komory, veřejný 

sektor 

Pavel Zajíček – vedoucí odboru dopravy MěÚ Třeboň 

Ivana Pagačová – veřejnost, aktivní občan 

 

3. AKTIVITY ZDRAVÉHO MĚSTA TŘEBOŇ V ROCE 2020 

3.1 Osvětové kampaně: 

Osvětové kampaně Zdravého města Třeboň byly stejně jako v roce 2020, tak i v roce 

2021 velmi ovlivněny pandemií koronaviru, která zastavila veškeré dění nejen ve 

městě. Z toho důvodu nebylo v roce 2021 uskutečnit tradiční Den Země pro děti 

z prvního stupně místních základních škol. Akce byla plánována opět ve spolupráci 

s Domem přírody Třeboňska a Českým nadačním fondem pro vydru. 

Den Země je jedním z největších celosvětových svátků, který slaví lidé společně na 

celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. V moderním pojetí jde 

o ekologicky motivovaný svátek, upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. 

Slaví se 22. dubna ve více než 175 státech světa. Česká republika není výjimkou a 

v Třeboni si již získal velkou tradici.  
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Město Třeboň se každoročně zapojuje do osvětové kampaně Ukliďme Česko. Akce 

se každoročně koná první dubnovou sobotu. V roce 2021 se akce nemohla uskutečnit 

jako hromadná, nýbrž jako individuální. Akce probíhala dva týdny, tedy v době 12.–25. 

dubna 2021. Zdravé město Třeboň společně s odborem životního prostředí vytipovalo 

trasy vhodné k úklidu a zajistilo dobrovolníkům, kteří se předem nahlásili, pytle na sběr 

odpadu.  

 

Úklidová dobrovolnická akce s názvem Ukliďme Česko vychází z mezinárodně 

osvědčeného modelu „Let´s do it!“ Tento typ úklidových akcí již úspěšně proběhl ve 

více než 100 zemích světa za účasti 9 milionů dobrovolníků.  

V červnu 2021 se po loňské pauze opět podařilo zrealizovat kampaň Červen bez 

úrazů. V  Třeboni má tato kampaň již dlouholetou tradici a letos byla zaměřena na 

předškolní děti. Dlouhodobě využíváme spolupráce s místními lékaři a s Lékařskou 

službou první pomoci Třeboň. Pro děti z třeboňských mateřských škol byl připraven 

projekt se záchranářkou Martinkou. Děti zhlédly edukační video a praktikovaly první 

pomoc při záchraně paní učitelky či kamaráda.  

Vzdělávání u malých dětí je důležité, jelikož už nejpozději v předškolním věku by dítě 

mělo vědět, jak reagovat, pokud se jim, nebo někomu blízkému něco stane a měly by 

znát důležitá čísla na integrovaný záchranný systém. 

Celostátní kampaň Červen bez úrazů je již řadu let jednou z aktivit Zdravých měst 

a místní Agendy 21 napříč Českou republikou. Jejím cílem je upozornit děti, rodiče, 

pedagogy i širokou veřejnost na nebezpečí úrazů a naučit se jim předcházet.  

 

Zdravé město Třeboň se v roce 2021 podruhé zapojilo do kampaně Do práce na kole. 

Ač byla akce stejně jako v roce 2020 značně poznamenána jarní vlnou koronavirové 

pandemie, podařilo se ji plně uskutečnit dle upravených předem nastavených pravidel. 

V rámci druhého ročníku se do kampaně zapojil téměř dvojnásobný počet účastníků, 

než v roce 2020. 

 

Výzva Do práce na kole je veřejný a dlouholetý projekt spolku AutoMat na podporu 

městské cysklistiky. Cílem výzvy je popularizovat téma osobní udržitelné dopravy, 

upozorňovat na její výhody ekologické, zdravotní i ekonomické a usnadňovat lidem 

zapojení bezmotorové dopravy do běžného způsobu života.  

 

 

Poslední a největší kampaní Zdravého města Třeboň jsou každoročně Dny zdraví. 

Kampaň se zaměřuje na zdraví obyvatel v nejširším slova smyslu, od podpory 

pohybových aktivit přes zdravé stravování až po aktivní stárnutí. V letošním roce byla 
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tato kampaň tradičně spojena s největší akcí Zdravého města Třeboň, a to s 

Jihočeským festivalem zdraví (viz níže). 

 

 

3.2  Plánování s veřejností:  

Fórum Zdravého města  

V roce 2021 se Fórum Zdravého města nekonalo. Důvodem byla řada dlouhotrvajících 

vládních nařízení. Město Třeboň se tak zaměřilo na řešení priorit vzešlých z anketního 

fóra konaného v roce 2020.  

Z ankety v roce 2020 vzešly tyto „ověřené“ priority: 

- Zachování Lékařské služby první pomoci v Třeboni  

- Řešit volnočasové aktivity pro děti (sportoviště, knihovna) 

- Rekonstrukce sportovní haly 

- Větší kontroly na území města související s drogovou problematikou 

- Dobudování rozpracované cyklostezky Holičky 

- Aktualizovat strategii rozvoje města, která respektuje potřeby všech 

zájmových a věkových skupin občanů města 

- Revitalizovat relaxačně odpočinkové místo v Komenského sadech 

Řešení problémů z Fóra Zdravého města Třeboň 2020: 

Zachování Lékařské služby první pomoci v Třeboni 

Město Třeboň dlouhodobě finančně podporuje zachování Lékařské služby první 

pomoci Třeboň (dále LSPP). V roce 2021 obdržela LSPP na činnost a provoz 

z rozpočtu města částku 260 000 Kč.  

Řešit volnočasové aktivity pro děti (sportoviště, knihovna) 

V rámci řešení volnočasových aktivit bylo v Třeboni v lokalitě sportovního areálu na 

Hliníku vedle fotbalového hřiště nově vytvořeno volně přístupné hřiště na míčové hry. 

Byly zde umístěny dvě bezpečné certifikované branky a lavičky pro přihlížející. 

Smyslem je umožnit dětem a mládeži využívat tuto plochu zcela volně, bez 

organizování a otevírací doby. Investice města na vybudování této plochy byla cca 

80 000 Kč.  

Ve Vodárenské ulici Na Kopečku v Třeboni se uskutečnila revitalizace nefunkčního 

hřiště na multifunkční sportoviště. Z jednoho kurtu vzniklo hřiště s umělým povrchem 

pro hraní míčových her jako tenisu, volejbalu, basketbalu, nohejbalu, badmintonu, 

florbalu či házené. Z druhého kurtu vzniklo hřiště s travnatým povrchem pro malou 

kopanou. Dále zde přibylo i dětské hřiště se šplhací sestavou, skluzavkou a 

houpačkou. Byly nainstalovány nové lavičky, stojany na kola a odpadkové koše tak, 
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že zde vzniklo centrum pro aktivní odpočinek a útočiště pro rodiče s dětmi. Jednotlivá 

hřiště jsou od sebe oddělena novým oplocením. Dětské hřiště a hřiště s umělým 

povrchem byla uvedena do provozu v říjnu 2021, hřiště s travnatým povrchem bude 

přístupné od jara 2022. Všechna hřiště jsou pro veřejnost přístupná zdarma. Celková 

investice do revitalizace tohoto prostoru je ve výši 1 054 938 Kč. 

Další investicí města do místních sportovišť je i modernizace ledové plochy na Tyršově 

stadionu v Třeboni. V rámci rekonstrukce byly vyměněny rozvody chlazení a vrstvy 

povrchu vlastní hrací plochy. Celkem bylo na hrací ploše nainstalováno cca 32 km 

chladícího potrubí. Cílem této rekonstrukce bylo prodloužit bruslařskou sezónu a 

zlepšit kvalitu ledu. Akce byla dokončena na konci října 2021.  

Mezi volnočasové aktivity pro děti lze zahrnout i nově otevřené venkovní wellness 

centrum u Lázní Aurora v Třeboni. V rámci stavby došlo k rozšíření stávajícího 

vnitřního areálu wellness centra na přilehlé venkovní pozemky města. Venkovní 

wellness centrum zahrnuje bazén pro děti, kondiční bazén, relaxační bazén, vířivku, 

rodičovskou zónu a veškeré potřebné zázemí. Investiční náklady ve výši přes 140 mil. 

Kč byly hrazeny z rozpočtu města, Slatinných lázní Třeboň a za finanční podpory 

Jihočeského kraje.  

Dále v této oblasti město Třeboň v brzké době zahájí stavbu hřiště pro plážové sporty, 

jako je beach volejbal a beach házená (investice ve výši 6,27 mil. Kč) a připravuje 

projektovou dokumentaci pro stavbu nového skate parku na území města. 

Rekonstrukce sportovní haly 

Rekonstrukce sportovní haly je městem Třeboň plánována již řadu let. V současné 

chvíli se připravuje projekt pro tuto rekonstrukci a následně, podle finančních možností, 

bude v etapách realizována.  

Větší kontroly na území města související s drogovou problematikou 

Městská policie Třeboň pravidelně kontroluje celé město a zejména problematická 

místa. Dlouhodobá svědomitá práce městských strážníků pomohla v září 2021 

k zadržení drogových dealerů v Třeboni. Jednalo se o cizince žijícího v Třeboni a jeho 

českého společníka, kteří drogy distribuovali na tomto území dlouhodobě. Při zadržení 

dealerů byly nalezeny drogy (konkrétně pervitin) v hodnotě 870 000 Kč.  

Dobudování rozpracované cyklostezky Holičky 

Začátkem prosince 2020 byla dokončena stavba „Stezka a účelová komunikace 

Holičky“. První úsek stavby tvoří stezka s asfaltovým povrchem, která navazuje na již 

vybudovanou první etapu stezky a pokračuje podél silnice I/24 v místě původního 

přikopu. Za sjezdem k rodinnému domu trasa stezky přechází za dubovou alej, kde 
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pokračuje jako účelová komunikace a končí napojením na zpevněné plochy u 

autobusové zastávky Třeboň, U Myslivny. Povrch účelové komunikace je zpevněný 

štěrkodrtí.  

V současnosti město Třeboň připravuje projektovou dokumentaci týkající se propojení 

cyklostezky z Nové do Staré Hlíny.  

Aktualizovat strategii rozvoje města, která respektuje potřeby všech zájmových 

a věkových skupin občanů města 

Město Třeboň v průběhu roku 2021 připravilo aktualizaci Strategického plánu rozvoje 

města. Rozsáhlý dokument byl aktualizován za pomoci pracovních skupin jednotlivých 

odvětví. Proběhla řada jednání formou kulatých stolů vždy samostatně s danou 

pracovní skupinou. Vytvořený dokument bude předložen radě města a následně 

zastupitelstvu města ke schválení do konce roku 2021. Následně bude dokument 

uveřejněn na webových stránkách města.  

Revitalizovat relaxačně odpočinkové místo v Komenského sadech 

Revitalizace odpočinkového místa v Komenského sadech je vedením města 

plánováno. Myšlenka připravit pro tuto realizaci veřejné projednání, kde bude dán 

prostor vyjádřit požadovanou změnu přímo od občanů, nakonec nebyla realizována 

z důvodu koronavirové pandemie. Vedení města se nakonec rozhodlo v letošním roce 

upřednostnit investice, které uspokojí více obyvatel, jako je stavba venkovního 

wellness centra u Lázní Aurora, výstavba multifunkčního hřiště Na Kopečku, 

modernizace ledové plochy na Tyršově stadionu, stavba čistírny odpadních vod a 

kanalizace v Branné a podobně. 

 

 

3.3 Ostatní významné aktivity roku 2019 

 

a) Jihočeský festival zdraví 

V sobotu 18. září se na Masarykově náměstí uskutečnil již desátý ročník Jihočeského 

festivalu zdraví jako vyvrcholení aktivit projektu Zdravé město Třeboň. Letošní ročník 

se nesl v duchu podtitulu „Pohybem ke zdraví“, a tak opět nechyběl bohatý program 

zaměřený na hudbu, tanec, sport či divadlo. Festival zahájilo vystoupení třeboňské 

taneční školy VICTORY DANCE COMPANY, následovalo slavností zahájení. Poté se 

představili žáci dramatického kroužku ZUŠ Třeboň, a pak už následovalo jedno 

vystoupení za druhým. Na pódiu se postupně vystřídali třeboňští teakwondisté, Senior 

dance club České Budějovice, písničkář Martin Kajaba, soubor mažoretek 

STARLETTE z Českých Budějovic, dětský soubor Soptíci z Hamru či 
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streetworkoutiské z Písku. Hudební kapela SECOND SERVICE band roztančila 

přítomné na náměstí a příjemně tak zakončila vydařený den.  

V rámci doprovodného programu byla připravena soutěžní nafukovací dráha pro děti 

Přelez, přeskoč, recykluj s ekologickou motivací od Elektrowin, a.s., dále canisterapie 

(Canisterapuetické sdružení Hafík), soutěž s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou, ale 

také nordic walking vycházka s fyzioterapeutkou ze Slatinných lázní Třeboň, s.r.o. 

Nechyběla ani přednáška zahradníka a cestovatele Pavla Chlouby s názvem Aktivní 

kuchyňská zahrada pro užitek a krásu. Tradicí, která k Jihočeskému festivalu zdraví 

neodmyslitelně patří, je i doprovodný trh chráněných dílen a neziskových organizací. 

V rámci Jihočeského festivalu zdraví město Třeboň každoročně pořádá také veřejnou 

charitativní sbírku a ani letošní ročník nebyl výjimkou. Sbírka byla uspořádána na 

podporu čtyřleté Marušky Bastlové, která trpí vzácným a nevyléčitelným onemocněním 

SCN2A a centrální vadou zraku, dále trpí mentální retardací, dětskou mozkovou 

obrnou, mikrocefalií, centrální hypnotonií a nevyléčitelnou epilepsií. Každý, kdo na 

náměstí navštívil charitativní stánek, mohl přispět koupí výrobků chráněných dílen. 

Celkem se díky dárcům vybralo rekordních 24 400 Kč (z toho příspěvek zahrádkářů 

Třeboň z prodeje svých výrobků 3 500 Kč). Tato částka byla ještě navýšena o 

příspěvek Třeboňské realitní, s.r.o., ve výši 5 000 Kč a příspěvek z centra FIT-STYL.cz 

ve výši 410 Kč. Výtěžek ze sbírky byl 18. října 2021 předán mamince Marušky a bude 

použit jako doplatek na nový invalidní vozík. 

 

b) Vzdělávání s tématem udržitelného rozvoje pro veřejnost a úřad 

Zdravé město Třeboň každoročně pořádá ve spolupráci se Základní školou Na Sadech 

Třeboň seminář pro žáky s tématem udržitelného rozvoje. V letošním roce byl v červnu 

připraven Terénní výukový program s třeboňskou záchrannou stanicí pro zvířata.  Na 

příbězích zvířat ze záchranné stanice zraněných v důsledku nevědomého a 

neúmyslného lidského konání se žáci s lektorem zabývali tématem udržitelnosti 

biotopů a druhové rozmanitosti. Cílem bylo dospět k poznání, že bez změny postojů a 

vztahu k živým tvorům se při prosazování principů trvale udržitelného života 

neobejdeme.  

Vzdělávat děti zejména na základních školách a seznámit je s pojmem udržitelný 

rozvoj je v dnešní době velmi důležité. Proto tyto vzdělávací programy probíhají za 

podpory Zdravého města Třeboň na školách již několikátý rok.  

 

Pojem trvale udržitelný rozvoj je všeobecně známý a hýbe téměř všemi oblastmi 

lidských činností. Je však málo lidí, kteří jej umí vysvětlit a v praxi uvést do života. 

Seminář k tomuto tématu proběhl na městském úřadě 24. září 2021 a byl koncipován 

jako „úvod“ do problematiky udržitelného rozvoje a kvality veřejné správy s důrazem 
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na místní Agendu 21. Hlavními nosnými tématy byly principy udržitelného rozvoje, 

strategické plánování a kvalita života ve městech. Program semináře vychází z potřeby 

seznámit klíčové aktéry (zejména zástupce místní správy) se základními pojmy (místní 

Agenda 21, Kritéria MA21, strategické řízení atp.), jejichž znalost a uplatňování v praxi 

vede v dlouhodobém horizontu k udržitelnému rozvoji obce/města/regionu a ke 

zvýšení kvality života jeho obyvatel. Semináře se zúčastnili úředníci městského úřadu, 

ředitelé základních a mateřských škol a další zájemci. Seminářem provázel ředitel 

Národní sítě Zdravých měst, pan Petr Švec. 

 

c) Účast na školách Zdravých měst, seminářích a školeních 

V roce 2021 byly z důvodu vládních nařízení v souvislosti s pandemií covid-19 zrušeny 

téměř všechny tradiční plánované akce Národní sítě Zdravých měst, vše bylo 

přesunuto do on-line prostředí formou webinářů. Koordinátorka ZM se zúčastnila on-

line Jarní a letní školy Zdravých měst a celé řadyl další webinářů.  

Koordinátorka ZM si úspěšně obnovila certifikát kvalifikovaného koordinátora, tzv. 

Zlatý certifikát v rámci akreditovaného vzdělávacího programu "Místní Agenda 21 a 

Projekt Zdravé město WHO“. 

 

d) Komunitní plánování 

Již od roku 2010 probíhá na území Třeboňska úspěšně plánování rozvoje sociálních 

a souvisejících služeb. Děje se tak v rámci tzv. komunitního plánování, kdy zástupci 

poskytovatelů těchto služeb ve spolupráci s jejich uživateli a ve spolupráci s obcemi 

ve správním obvodu ORP Třeboň diskutují o potřebnosti, dostupnosti a způsobech 

financování těchto služeb.  

V průběhu roku 2021 se v rámci Komunitního plánování sociální služeb nemohlo 

uskutečnit kvůli vládním omezením v souvislosti s koronavirovou pandemií žádné 

osobní jednání pracovních skupin. V druhé polovině roku bylo svoláno jednání řídící 

skupiny komunitního plánování, které proběhlo on-line formou.  

 

e) Fairtrade 

Fairtrade (česky též spravedlivý obchod či férový obchod) je organizované sociální 

hnutí a tržní přístup, který usiluje o pomoc producentům v zemích třetího světa 

a propagaci udržitelnosti. Hnutí prosazuje platbu „spravedlivých cen“ za produkty, 

stejně jako dodržování sociálních a environmentálních standardů při produkci široké 

škály komodit. Zaměřuje se zejména na export z rozvojových do rozvinutých zemí 

světa. Šestici nejprodávanějších fairtradových produktů tvoří banány, kakao, káva, 

bavlna, cukr a čaj. 
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První vlaštovkou v podpoře fairtradových výrobků byl pátý ročník akce Férová snídaně 

s Mildou Dubulíkem. Akce Férová snídaně probíhá v celé republice na více než 160 

místech. I tato akce byla poznamenána koronavirovou pandemií, a tak se v sobotu 8. 

května snídalo fairtradově z domova již podruhé. 

Férové produkty začala odebírat i kancelář starosty na městském úřadě a při jednáních 

tak mohou návštěvy ochutnat například férovou kávu s cukrem, čokoládu či fairtradový 

čaj. 

 

4. MEDIALIZACE 

 

Dílčí zprávy o činnosti a aktivitách Zdravého města se pravidelně objevují v měsíčníku 

Třeboňský svět a Lázeňská Pohoda. Větší akce (např. Jihočeský festival zdraví) byla 

prezentována i v regionálních denících a ve zpravodajství Jihočeské televize.  

Pravidelné informace a pozvánky na akce Zdravého města jsou zveřejňovány na webu 

a Facebooku města. 

 

 

 

5. FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ AKTIVIT  

 

V rozpočtu města na rok 2021 bylo pro Zdravé město rozpočtováno 26 000 Kč. 

Celkové náklady na projekt Zdravé město zatím činily 14 450 Kč. Rozpočet nebyl 

vyčerpán z důvodu neuskutečněných akcí v plném rozsahu. 

Jihočeský festival zdraví byl financován ze samostatné položky, kde bylo rozpočtováno 

68 000 Kč a celkové náklady na tuto akci činily 65 263 Kč.  

 

 

 

 

Zpracovala: Ing. Petra Mejdrechová, koordinátorka ZM a MA21 

 

Dne 10.11.2021 


